



С 15 по 26 марта в нашей группе прошёл литературный проект по ознакомлению детей с творчеством детского писателя К.И. Чуковского.

Сегодня весь мир стоит перед проблемой сохранения интереса к книге, к чтению как процессу и ведущей деятельности человека. Художественная литература играет большую роль в личностном развитии человека: открывает и объясняет ребенку жизнь общества и природы, мир человеческих взаимоотношений, дает прекрасные образцы русского литературного языка.

За время проекта через различные виды деятельности ребята продолжили знакомство с произведениями К. И. Чуковского. У детей обогатился опыт по чтению художественной литературы по произведениям К. И. Чуковского. Родители тоже были привлечены к проекту, совместно с детьми участвовали в конкурсе рисунка «Герои сказок К.И.Чуковского». Итоговым мероприятием стало развлечение «Путешествие по сказкам К.И.Чуковского».

Вот что у нас получилось!



Беседа о тв-ве
К.И.Чуковского



С/Р игра «Телефон»



С/Р игра «Больница»



Конкурс рисунка



Развлечение «Путешествие по сказкам К.И.Чуковского»



Лепка «Крокодила»



К Международному дню 8 Марта в группе прошло развлечение
«Наши любимые мамы»



Конкурс! Конкурс! Конкурс!

Ребята нашей группы активно принимают участие в различных конкурсах.

- ✚ Участвовали в **акция «Вам любимые»** к 8 марта. Порадовали весёлыми частушками всех мам и бабушек.
- ✚ Приняли участие во Всероссийском конкурсе рисунков «8 Марта- день чудес»



- ✚ Всероссийский конкурс «Мой любимый питомец»



- ✚ Всероссийский конкурс рисунков «Весне дорогу»



Газету подготовила: Митрошкина Л.Г.